(U

X 58 i 1% 7= am A UE UE 5

+H
r
3

& 2. 2020312304000878

Z ¥ A  ROSE Systemtechnik GmbH

i it Erbeweg 13 - 15, 32457 Porta Westfalica, Germany

8 = =AH ROSE Systemtechnik GmbH

ith ht Erbeweg 13 - 15, 32457 Porta Westfalica, Germany

& 7= f& d  Phoenix Mecano India Pvt Ltd.

& 7 i h Plant -1 & Il, Pirangut Industrial Area, Post Gohotawade, Plot
388/389, Village Bhare, Taluka Mulshi, Dist-Pune - 412115, India

T ma R EHE

B S g 05. XX XX XX F] 15. XX XX XX

o Ex db eb ia [ia] mb IIC T4/T5/T6 Gb,

B5 B #& &  ExtbIIC T85°C/T100°C/T135°C Db

*E TR GB/T 3836.1-2021, GB/T 3836.2-2021, GB/T 3836.3-2021,
GB/T 3836.4-2021, GB/T 3836.9-2021, GB/T 3836.31-2021

A E # B BER-RTIeE - RER RS

EiRF= R4S CNCA-C23-01: 2019 (GRFIEFRIAMESCHERN FHRES)
1 CNEX-C2301-2019 GEREMEFRIAESIGHAN HIRES) TR,

FrRtEXERIMIT (H41) .

B eiEaRE: 2020410 5 28 H
A BHR: 202384028078 BYHAZE: 2025F 108 27 H

IERE S AFER AR RERIEN SN EREERGRS,

//zsaﬁﬂ 2\ R 2¢)
-,  *xJ

coo " HPERE %\Ex‘%ﬁ"j{ﬁﬁﬁﬁ/ va CNQS e,

RHE: www.ccc—cnex.com Motk hETEAEATRSEICEE20S MBEI4RA5: 473008
cce.china—ex.com HiE: 0377-63239734 Hi$E: ccc@cn-ex.com

0022869




H

ZR 58 il T4 7 mm A UEIE B
( BH DT )

& £: 2020312304000878

@ =

FRiEX(ER:
1. REPBEE-RUT:
AR AL
XX " = "

(1) (2) (3) (4)

(1) : BE, &S
(2) : K
(3) :
(4) :

T g A

- 05.XX XX XX Jii%8, 1B#lII5T
15.XX XX XX AALEBEE, BRI
SRS LR SRS R AFE BN

L ; P J BAERIIR (W)
j=2=] S} B (mm) | & (mm) |&E (mm) BT 40K
1 | XX.06 06 03 64 58 34 5
2 | XX.06 1003 64 98 34 8
3 | XX.06 1503 64 150 34 1
4 | XX.08 08 03 80 75 57 10
5 | XX.08 13 06 80 125 57 15
6 | XX.08 18 06 80 175 57 20
7 | XX.08 25 05 80 250 52 25
8 | XX.10 10 08 100 100 81 19
9 | XX.10 16 08 100 160 81 26
10 | XX.10 2008 100 200 81 31
& HHE: 20238402 507 H
= TN FfE - o
/5 %’“ﬁfiﬁf\ A 3>

ﬁ % {;/j} A SREATT
e EPRpERETRE R E SN0 e,

k. www.ccc—cnex.com Motk FEATEEAEATHS=ILEE20S HBEI 45 : 473008
cce.china—ex.com HiE: 0377-63239734 MBFE: ccc@ch—ex.com




X 58 il £ 7= fr WA IR IE B
( BT )

& 2 2020312304000878

|
]
H

11 XX.12 12 08 120 122 81 24
12 XX.12 12 09 120 122 91 26
13 XX.12 22 08 120 220 81 38
14 XX.12 22 09 120 220 91 40
15 XX12 2212 120 220 121 45
16 XX.12 36 08 120 360 81 57
17 1| XX.14 14 09 140 140 91 32
18 XX.14 20 09 140 200 9 42
19 XX.16 16 09 160 160 9 39
20 XX.16 26 09 160 260 91 56
21 XX.16 36 09 160 360 91 73
22 XX.16 56 09 160 560 91 107
23 XX.18 18 10 180 180 101 49
24 XX.18 28 10 180 280 101 68
25 XX.23 10 11 230 100 111 45
26 XX.232011 232 202 111 68
27 XX.2320 18 232 202 181 92
28 XX.2328 11 230 280 1M1 86
29 XX.23 33 11 230 330 11 97
30 XX.23 3318 230 330 181 127
31 XX.23 40 11 230 400 11 113
32 XX.23 40 23 230 400 225 208
33 XX.23 60 11 230 600 111 159
34 XX.3140 11 313 404 11 145
35 XX.3140 14 313 404 141 160
36 XX.31 40 18 313 404 181 183
37 XX.31 40 23 313 404 227 208
38 XX.31 60 11 310 600 1 199
39 XX.3160 18 310 600 181 246
40 XX.60 60 20 600 600 201 428
PARSE:
fliABHEA: 2023402807 H -/

-~ '_: EE: & -
T kadis
E* 2
W, & Y P

e mmEpREEm T a AT 8T e,

R4t : www.ccc—cnex.com Hoilt: HEEA BT SEILE20S HBEBI4wE5: 473008
cce.china—ex.com Hi%. 0377-63239734 HB#R: ccc@cn—ex.com

Ve




H

@

( BfFoT )

& 2: 2020312304000878

ek <1500V
ERERRTR EK 500A
SAEHIE K 300mm?

(RIPEER X 150mm?2
EEIBRHIAR | M6X60, M8x50, M10x60, M12x80

INERE:

-55 °C~+90 °C TFHEEBRER
-40 °C~+90 °C Hra @i
-40 °C~+90 °C HEREEEAE
20 °C~+85 °C Ha, T 1RHeE
-50 °C~+85°C THERTREABEE
-20 °C~+85°C HINIEES

PHIPELR . IP66

Bhigtras: Exdb eb ia [ial mb IIC T4/T5/T6 Gb,
Ex tb NIC T85°C/T100°C/T135°C Db

X 5 il 15 7 mm AR IE B

i PRI AERL TTRIEATECARRIIRIE Ex SUBIREITURE.

- R R AN R AR A SRR E TS,
2, T2MERFH:
- DMEFRIRAAT.

A HEHR: 20235 02H07H
/

<SS ’\
/% a*
lé*%\"

A, Y,

F1E - zﬂ’%f\%_

P N

Tq‘eil?ﬁlfﬁﬂfiﬁ—u ﬁﬁEBE/\‘] Ll e

R : www.ccc—cnex.com k. hENEEBET{hSEILE20S HRBI 4R A5 . 473008

ccc.china—ex.com EiE: 0377-63239734

HBFE: ccc@cn—ex.com



rh ][] 50 o e 7= R AGE AE B

( BT )

& B: 2020312304000878

3. MEBRENRS:
- FRERIXIBIRE: CQST2006C008G, CQST2006C008G/01
- T/ &R : CN2020Q010227

4, EBEERFES:

- 20234028507 HE 1R%EHE:
1) FERINERIBIRERE,

A HBHE: 2023402 H 07 H —

/éﬁ}%@}\ FE - A %

oy Gy e
oo HRBEREE A RA T CVAS e,

Ptk : www.ccc—cnex.com Mk REAFAEATMHASEILE20S MBI 4RE5: 473008
ccc.china—ex.com HHi%: 0377-63239734 BB4E: ccc@cn—ex.com




